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> �Úvodník

Milí přátelé, členové a příznivci Consonare,
srdečně vás všechny zdravím v novém roce 2022, z něhož už je měsíc leden skoro za námi.
Stále jsme v čase již téměř dva roky trvající pandemie Covidu 19, která v různých vlnách 
doléhá na životy lidí i organizací. Přesto se nám podařilo i v roce 2021 společně se setkávat 
a hrát.
Byli jsme na jarně-letním semináři v Kutné Hoře, 4.–6. června, kde také proběhla valná 
hromada. Na letní akci jsme jeli do Rumburku, kde jsme od 1. července byli na faře, a odkud 
jsme se 3. července přemístili na statek Krásná Samota, kde jsme slavili narozeniny Zdeňka 
Zezuly a Filipa Šimonovského. Cyklo Consonare probíhalo v Jižních Čechách se zázemím 
ve sboru v Českých Budějovicích, v termínu 16.–22. srpna. Podzimní seminář v Proseči u Skutče 
22.–24. října byl také ve znamení narozenin – slavila je Jana Brahová a my spolu s ní.
Českobratrská církev evangelická vydala po dlouhých přípravách nový zpěvník, který bude 
mnoho let provázet život církve a sborů, ze kterého se bude zpívat při bohoslužbách a dalších 
setkáváních. Pracujeme nyní na tom, abychom většinu písní měli upravených pro žestě a aby 
k nim byly žesťové předehry. Je to veliká věc, za výbor se tomu věnuje hlavně Pepa Hejzlar 
a také Petra Burešová, pomáhá nám Gottfried Huth i Andreas Altmann.
A naše letošní plány? V roce 2022 se po Velikonocích 29.4.–1.5. chystáme do Litoměřic 
na jarní seminář spojený s valnou hromadou, na které proběhne volba členů výboru 
Consonare na období 3 let. Chceme také podpořit místní trubače a poznat se s jejich lektorem 
panem Mišákem. Ve Zhořelci bude 24.–26. června probíhat setkání křesťanů z Horní Lužice 
(Kirchentag), kde budeme mít spolu s trubači a přáteli z Jonsdorfu stánek s prezentací našich 
aktivit a také nového církevního zpěvníku a kde budeme také společně hrát. V létě v termínu 
4.–10. července bychom rádi byli v Novém Městě pod Smrkem, a v sobotu 9. července 
bychom jeli do Budyšína na setkání trubačů Saska (Posaunentag). Cyklo-Consonare bude 
probíhat od 8. srpna, možná okolo Sázavy. Podzimní seminář chystáme na 21.–23. října 
do Velkého Meziříčí.
Doufám, že všechna ta naplánovaná setkání vyjdou, a těším se na ně i na vás všechny.
Ať je nám společně dobře, ať nám nástroje zní Bohu k chvále a lidem pro radost a potěšení.
Pán Bůh vás všechny provázej svým požehnáním.

Filip Šimonovský
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> �Jarní seminář Kutná Hora – „Radujte se nebesa“

S pozdně jarním setkání Consonare to vypadalo nejistě, protože nebylo vůbec jasné, 
zda se po „Lockdownu“ vůbec uskuteční.

Teprve krátce před daným termínem byla dána zelená jak pro nás, tak pro německé 
účastníky, kteří splnili příslušné podmínky (2 očkování, negativní test atd.). Měl jsem radost, 
že to nakonec s mojí účastí na semináři 4.–6. června v Kutné Hoře vyšlo. Další kus svobody, 
smět jet k českým trubačským přátelům, abychom společně muzicírovali.

Zároveň se konala i valná hromada, po dlouhé nucené přestávce způsobené pandemií. 
Vše bylo dobře připraveno. Program a noty byly známy, předem zaslány e-mailem. I cesta 
do Kutné Hory byla, po době, kdy něco takového nebylo možné, úplně jiný zážitek. Možná, 
že jak je psáno v Písmu „Nezdržujte mě, když Hospodin dopřál mé cestě zdaru.“ (Genesis 24, 
56) nejlépe popisuje pocit, který nás provázel.

Všichni jsme dorazili v pátek večer a  radost všech, kteří přijeli, byla veliká. Někteří už 
připravovali večeři, neboť nás toho čekalo ještě hodně. Samozřejmě bylo o čem si povídat, 
protože i když jsme se dlouho neviděli, čas se nezastavil a všichni měli nějaké zážitky.

Valná hromada začala bohužel se zpožděním, protože online konference na  Zoomu 
měla těžký začátek. Poté bylo na čase pustit se do práce na plánovaném programu pro 
bohoslužby a všechno dát dohromady. Večer byl dlouhý a noc odpovídajícím způsobem 
zkrácena. Sobota byla náročným zkušebním dnem, o kterém se po nedělních bohosluž-
bách dalo říci, že to stálo za námahu. Měli jsme však také příjemné přestávky s jídlem a ká-
vou s bohatou zásobou koláčů, protože mnoho účastníků pro tuto příležitost upeklo něco 
skvělého. Mohli jsme si prohlédnout město s jeho krásami a s některými i svatou Barboru 
zevnitř. Zkouška probíhala, s  krátkou přestávkou, až do  pozdních večerních hodin. Ten-
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> �Letní soustředění Consonare (1.–6. 7. 2021)

Letošní soustředění je trochu jiné než jindy. Je spojené s oslavou Filipova a Zdeňkova ju-
bilea – 110 let. Všichni se moc těšíme. Sjíždíme se nejdříve na dva dny v Rumburku – poznat 
Filipovo dosavadní působiště. Fara je prázdná – čeká na nového faráře, a tak ji máme plně 
k dispozici. Kdo všechno přijíždí? Všichni Burešovi, Katarína, Jana, Klára s kluky, samozřejmě 
Filip i s Jonatanem, Luisou a Tabeou a Brahovi i s dvěma vnuky. Na chvíli se stavují i Láďa 
s Angelou a Zdeněk s Evženem přijíždí jen na chvilky na zkoušky.

Kluci od Brahů –Áron a Sam plus Vojta s Ondrou od Kláry oceňují to, že u fary je školka 
s pěkným hřištěm. My ostatní si nemůžeme vynachválit letní sálek u hřiště na zkoušky.

Pátek máme hodně nabitý, po  dopolední zkoušce vyrážíme na  oběd do  restaurace 
a pak na procházku na Dymník. Rozhledů shora si neužíváme, rozhledna je zavřená :-(, ale 
vychutnáváme si výlet i bez toho. Po návratu se ještě jedeme podívat do nového bydliště 
Šimonovských – Neusalza-Spremberg. Constance nás provádí i oběma kostely, kde slouží. 

Děti zase nejvíc oceňují zahradu s hou-
pačkami a skluzavkou.

V sobotu všichni přejíždíme do Hor-
ní Chřibské na Krásnou Samotu – mís-
to oslavy. Je to tu kouzelné  – krásný 
penzion s několika pokoji i se saunou 
(tu jsme bohužel nevyzkoušeli), velký 
pozemek i  s  jezírkem, hřištěm, tram-
polínou a houpačkami – ráj nejen pro 
děti. Přijíždí i další členové Consonare– 
Vojta, Honza z Prahy, Láďa z Nosislavi 
a hlavně Tobias, který přebírá dirigová-
ní od Jirky. To se nám to hraje, i posila 
z Německa se na chvíli objevuje.

Mimo Consonare přijíždí i  spousta 
dalších gratulantů, nedokážu odhad-
nout kolik jich Krásnou Samotou za ty čtyři dny prošlo. Čas trávíme mimo hraní debuží-
rováním – pivo i kofola tečou proudem, každý podvečer se griluje, večery se tráví u ohně. 
Ale i trochu sportujeme – hraje se volejbal a na obědy chodíme do restaurace pěšky nebo 
na kole. Průběžně oslavenci přijímají přání. Burešovi cestou dokonce složili Filipovi píseň, 
Tobias doplňuje německou sloku, tak ji tajně trénujeme a v rámci nedělního odpoledního 
koncertu zpíváme. Dopoledne samozřejmě doprovázíme bohoslužby pod širým nebem. 
Počasí nám také přeje, jen páteční a pondělní dopoledne trochu prší, ale my v  tu dobu 
hrajeme pod střechou a dětem se v dešti líbí.

V pondělí se k oslavě připojuje Agentura Pondělí, která se stará o handikepované do-
spělé a vytváří jim možnost samostatného bydlení s asistencí. I tam přispíváme hraním. 

V úterý se již od rána postupně rozjíždíme domů. Moc jsme si to spolu užili, tak zase 
příště naviděnou.

Jana Brahová

tokrát hlavně s  kousky z  programu na  bohoslužby, protože byly velmi náročné. Ale bez 
několika oblíbených kousků by to nešlo.

V neděli před bohoslužbou se jako vždy muselo dát vše do pořádku (pouzdra na nástro-
je, noty a knihy musely zmizet z dohledu).

Ještě krátké roztroubení a přehrání těžkých pasáží, pauza do začátku bohoslužby a prv-
ní tón musel být dokonalý. To se povedlo a i těžké části dopadly dobře.

Na začátek „Radujte se nebesa“, protože jsme byli šťastní, že jsme zase spolu, a na kon-
ci „Bůh nám dal dech“, protože jsme šťastní, že můžeme dýchat a dokonce i  troubit a  je 
nám to dovoleno v dobách corony. Bůh na nás nezapomněl, ale zase nás spojil a požehnal 
naší službě.

Gottfried Huth
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> �Zlatá svatba Brigitte a Gottfrieda Huthových 17. 7. 2021

V červenci jsme byli potěšeni pozváním na milé setkání s Brigitte a Gottfriedem Hutho-
vými, kteří slavili zlatou svatbu. V jonsdorfském kostele při bohoslužbách obnovili svatební 
slib a pak následovala veselice v místní restauraci. Celé setkání hudebně doprovázel také 
jonsdorfský pozounový sobor. Pro nás z Consonare bylo velkým muzikantským zážitkem si 
společně zahrát s tak skvělým souborem. Velice si vážíme toho, že jsme mohli s Huthovými 
a jejich blízkými oslavit toto krásné výročí a přejeme jim mnoho lásky a Božího požehnání 
do dalších let manželství. 

Klára Pavlíková

> CykloConsonare 2021

Letos nás čekala změna v organi-
zaci CykloConsonare: Poprve jsme 
nejeli od  obce k  obci, jako v  minu-
lých letech, ale zůstali jsme na  jed-
nom místě v Českých Budějovicích, 
odkud jsme každý den vyjížděli. 
Někdy jsme jeli prozkoumat okolí 
Budějovic, jindy jsme popojeli vla-
kem a zpět jsme se vydali na kole či 
naopak. Každopádně jsme se nikdy 
nenudili. Během týdnese měnilo 

obsazení: někdo přijel, někdo odjel, 
jiný vydržel i celý týden. Během tohoto 
týdne jsme usoudili, jak je výhodné, být 
po celou dobu na jednom místě. Proto 
to takhle plánujeme udělat i příští rok. 
Na závěr jsme navštívili zoo v Hluboké 
nad Vltavou, která rozhodně stojí za to. 
Konala se zde i ptačí show, která také 
byla moc zajímavá. Náš velký dík patří 
Pepovi, který nás tak krásně prováděl 
okolím Budějovic a který se celý týden 
velice pečlivě o nás staral. Díky moc!

Katharina Reusch

> Podzimní seminář v Proseči – narozeniny J. Brahové

Většina z nás si asi dovede představit rodinnou oslavu nějakých kulatých narozenin. Při-
jedou blízcí i vzdálení, a  to jak příbuzensky, tak místně, aby přispěli nějakým tím darem 
a  potěšili se společně s  oslavencem. Na  oslavenci pak je, aby na  nikoho, s  kým se chce 
setkat, nezapomněl. A Jana nezapomněla, na nás, na Consonare a velmi si cením, že nás 
považuje za tak blízké, abychom mohli společně s ní oslavit její kulatiny. Tak jsme se také 
sjeli … bližší i vzdálenější a nelze neobdivovat Dietra s Elke, kteří i přes svůj věk jeli víc než 
deset hodin z Německa, aby mohli Janě popřát. No a protože nás pár je a Jana to pojala 
ve velkém, zamluvila pro sobotní oslavu, vlastně na celý víkend, sokolovnu alias multikul-
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turní dům. Ten nám poskytl velmi pří-
jemné zázemí pro zkoušky, nocleh i tra-
diční večerní povídání. I když to možná 
není nejdůležitější, nemohu nepochvá-
lit volbu piva. Ke  Consonare pivo patří 
a pivovar v Neratově ho uvařil znameni-
tě. :) Celý čas se nesl ve velmi přátelské 
atmosféře a  je potřeba vzdát velký dík 
Tobiasovi, který tu naší partu různě zku-

šených a více i méně schopných hráčů přivedl na  podium zmíněného kulturního domu 
jako hlavní hudební program. Naše hraní není bez chyby, ale pod Tobiasovým vedením to 
bylo důstojné představení Consonare a bylo odměněno hlasitým potleskem všech hostů. 
Pro mě osobně byla největší radostí možnost si zase společně, a myslím, že nás bylo kolem 
25 hrajících, zahrát skladbu Highland Catedral. Večer po oficiálním konci programu jsme 
pak ještě pozpívali Svítákovky s kytarou a došlo i na nějaký ten Jam. Neděle nás pak přiví-
tala krásným slunečním ránem s barevným nádechem začínajícího podzimu. Bohoslužby 
v místním evangelickém kostele jsme celé doprovázeli naším hraním, jak při zpěvu písní, 
tak instrumentálními skladbami na začátku a konci. Po tradiční kávě a buchtách se členy 
místního sboru jsme pak ještě společně poobědvali a opět plni krásných zážitků vyrazili 
k domovům.

Petr Otradovský



> Kalendář akcí 2022

termín název akce

29. 4.–1. 5. Jarní seminář s valnou hromadou Litoměřice
24.–26. 6. Setkání křesťanů ve Zhořelci
4.–10. 7. Letní Consonare + setkání trubačů Saska v Budyšíně (9. 7.)
8.–14. 8. CykloConsonare
21.–23. 10. Podzimní seminář Velké Meziříčí

Podrobnosti k akcím najdete s dostatečným předstihem na našich webových stránkách,  
nebo se informujte na consonare@evangnet.cz.

Boskovice
zkoušky: Hybešova 8
kontakt: Jiří Bureš, jiri.bures@evangnet.cz
České Budějovice
Tř. 28 října 28, České Budějovice
zkoušky: úterý 17 hod.
kontakt: Josef Hejzlar, 775 914 044,
Josef.Hejzlar@seznam.cz
Chomutov
Ul. 28. října 1071/12, fara Chomutov
zkoušky: jak kdy večer
kontakt: Štěpán Bílek, 604 535 809 
StepanBilek@seznam.cz
Jablonec nad Nisou / Liberec
Pod Baštou 10, fara Jablonec
kontakt: Klára Pavlíková, 777 315 719,  
pavlikova.klara@gmail.com
Kutná Hora
Jiřího z Poděbrad 4, Kutná Hora
kontakt: Ondřej Zikmund, 777 605 316
Nosislav
Masarykova 156, fara Nosislav
zkoušky: lichý pátek v 19 hodin
kontakt: Vladimír Lukl, tel: 721 866 861,
vladimir.lukl@post.cz
Olomouc
Blahoslavova 1, 772 00 Olomouc 
zkoušky: Malý sál kostela ČCE, od 18.30 hod.
kontakt: Stanislav Jílek, 730 167 113

Praha – Vinohrady
Korunní 60, farní sbor ČCE na Vinohradech
zkoušky: úterý 19:00 hod.
kontakt: Vojtěch Rozsíval, 608 873 420,
v.rozs@email.cz
Proseč u Skutče
fara Proseč 120
kontakt: Jana Brahová,
jana.brahova@seznam.cz
Rumburk / Varnsdorf
Krásnolipská 540/22, fara Rumburk
zkoušky: pátek 17:00 hod.
kontakt: Evžen Šmidt, 720 618 205, 
evzen.s@centrum.cz
Třebenice
Tyršova 505, fara Třebenice
zkoušky: neděle po bohoslužbách
kontakt: Jan Zalabák, 603 196 154, 
jan.zalabak@trebenice.cz
Vrchlabí
Českých bratří 112, fara Vrchlabí
zkoušky: úterý 17:00 hod.
kontakt: Jiří Weinfurter, 736 629 455, 
jiri.weinfurter@evangnet.cz
Ústí nad Labem
kontakt: Anna Zubíková
zubikovanna@gmail.com

Pozounové sbory Consonare

Výbor Consonare
Filip Šimonovský, předseda, 777 088 472, 
rumburk@evangnet.cz 
Petra Burešová, Klára Pavlíková, Katharina Reusch,  
Josef Hezlar, Vojtěch Rozsíval,  
consonare@evangnet.cz

Ekonomický úsek Consonare
pokladník: Klára Pavlíková, 777 315 719 
pavlikova.klara@gmail.com
účet Consonare: 2300594540/2010
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